
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultuÌa, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 29 dell'otto ottobre 2020 -

ll giorno otto del mese di ottobre dell'anno 2020 alle ore 15,30 nei locali del comune, si è riunita

la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione linee d'indlrizzo per il triennio 1OZL - ZO23 per la redazione del piano triennale
per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza..

2) Approvazione regolamento canone sulla pubblicità e diritti sulle pubbliche affissioni .

3) W.EE

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Francesco Federico, Carlo Cerrone (delega Luca Faedda)

Pusceddu Lorenzo (delega Giuseppe Puddu),Dr. Luigi Mele, Assessore Angelo Angioi.

ln apertura di seduta il consigliere Puscedddu consegna ai presenti copia delle linee d'indirizzo per

la redazione del PTPCT triennio 2021 - 2023 proposta dal proprio gruppo consiliare. (si allega in

copia al presente verbale) lnterviene l'assessore Angioi per presentare e puntualizzare il significato

e gli intendimenti della proposta avanzata.

Successivamente interviene Dr Mele che espone e richiama le norme di riferimento soffermandosi

sulla possibilità di attuazione nel comune di Oristano.

Ultimata l'esposizione dal punto di vista normativo si dichiara contrario alla proposta di

emendamento presentata in quanto, seppur condivisibile negli intenti, la ritiene, specialmente

nella parte che prevede la rotazione dei dirigenti, non attuabile nel comune di Oristano.

Sull'argomento segue un lungo dibattito.
ll consigliere Pusceddu ribadendo la sua posizione - già in apertura della seduta espressa - afferma

che non intende apportare alla proposta alcuna modifica e la ripropone inteSralmente.

Cerrone ritiene inopportuna la riproposizione integrale e suggerisce di accogliere l'invito del

segretario di inserire, nella parte in cui è prevista la rotazione dei dirigenti, la frase "ove possibile"

Cabras si dichiara d'accordo in linea di principio ma ritiene che occorre verificare la sua

percorribilità.
Successivamente, ultimata la discussione, si passa alla votazione.

Votano a favore: Pusceddu, Cabras e Federico

Astenuto: Cerrone.
Esce Federico.

Successivamente si procede alla ultima lettura del regolamento sulla pubblicità e sulle pubbliche

affissioni. Ultimata la lettura si passa alla votazione

Votano a favore : Cabras, Pusceddu, Cerrone

sil Presidente
Veronica Cabras
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